



Referat fra bestyrelsesmøde den 13.11.2023

Referat nr. 367

Deltagere:

Niels Peter Konnerup	NPK
Otto Sort	OS
Lisbeth Christensen	LC
Torsten G. Christensen	TC
Kent Budolfson	KB
Else Buchhave	EKB
Casper Svendsen	CS

Susanne Andersen SA - afbud

Suppleanter:

Tina Skinbjerg	TSJ - afbud
Tom Samson	TS

- 1 Nyt fra formanden – herunder byggeri** - 1000 tak til alle medlemmer der hjalp med nedbrydning af den gamle shop og omklædning. Der blev gået til makronerne og hele bygningen var væk da det blev søndag eftermiddag. Tak for indsatsen. Byggeriet skrider frem efter planen. Bygningen er planlagt til at stå færdig i midten af december.
Sæsonen er ved at slutte, men vi håber på, at der stadig vil være gode dage med spil på banen, der lige nu stadig står rigtig flot. Vær opmærksom på hvis i har spillet på en bane hvor der er konstateret dollarspot (en svampesygdom). Det er ikke muligt at sprøjte den væk. Så vask udstyr og ikke mindst sko inden i spiller i Sindal igen.
OS deltog i GNG møde i Hjørring den 09.11. Himmerland udtræder af GNG samarbejdet med udgangen af 2023.
- 2 Økonomi** - Økonomien lever stadig op til budget. Byggeriet er opstartet og det gør også, at vi får brugt vores opsparing, og må ud og gøre brug af lånetilbud inden nytår. Til gengæld får vi et fint nyt hus. Tak til Børne-, Fritids-og Undervisningsforvaltningen i Hjørring Kommune, som via Medfinansieringspuljen har bevilliget klubben kr. 100.000 til det nye byggeri.
- 3 Kort nyt fra udvalgene** - Husudvalg – intet nyt, byggeri er opstartet. Turneringsudvalg – Turneringskalenderen 2024 er under udarbejdelse – ellers intet nyt da alle turneringer nu er afsluttet. Vi skal i 2024 være vært for en DGU turnering, mere info kommer fra DGU. Sportsudvalg - ud over vores 3. divisionsshold, er der igen meldt to kval-hold til i næste sæson. Samarbejdet med Hirtshals om vores damehold sættes på pause, og der er derfor ikke et damehold tilmeldt til næste sæson. Vi arbejder på at kunne stille et damehold om et år og det vil derfor stadig være muligt for piger/damer at være med i sportstruppens aktiviteter.

Begynderudvalg – intet nyt Rekrutteringsudvalg – intet nyt -møde primo december Baneudvalg – referat fra sidste møde 08.11 kan læses på hjemmesiden Sponsorudvalg – intet nyt Juniorudvalg – intet nyt - om muligt flyttes træningstidspunkterne i 2024.

4 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet

5 Evt. Næste møde torsdag, den 14. december kl. 18.00.

Første møde i 2024 er torsdag, den 1. februar kl. 19.00.

Niels P. Konnerup
Formand

Otto Sort
Næstformand,
Sportsudvalg

Lisbeth Christensen
Kasserer, Sekretær

Casper Svendsen
Juniorudvalg

Else Buchhave
Begynderudvalg

Torsten G. Christensen
Baneudvalgsformand
Sponsorudvalg

Kent Budolfson
Turneringsudvalg
Husudvalg